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اربعین یعنی 

مسلمانان
 ید واحده در برابر 

استکبار

۴ ۴ ۳

دست برتر علمی ایران با وجود 
یکا محدودیت‌های جدید آمر
روزنامه گاردین به‌تازگی از دیپورت دانشجویان ایرانی رشته‌های فنی‌ومهندسی و کامپیوتر به منظور کاهش رشد علمی ایران توسط آمریکا خبر داد

 بررسی »فرهیختگان« نشان می‌دهد با این وجود ایران در رشد گرایش‌های فنی و مهندسی و کامپیوتر در منطقه و جهان دست برتر را دارد

رتبه برتر دانشگاه آزاد در فناوری‌های نوظهور جهان
بنیاد ملی علوم آمریکا در تحقیقی کشورهای مطرح در حوزه فناوری‌های نوظهور را مشخص کرده است

ایران در رتبه ۵ کشورها و دانشگاه آزاد بین ۲۰ موسسه برتر قرار دارد

یر علوم: بودجه  وز
وهش در دانشگاه‎ها  پژ
حدود ۳۰ درصد است

حذف ۱۴رشته 
کاردانی دانشگاه 
فنی‌و‌حرفه‌ای

یابی  شیوه‌نامه ارز
شبکه‌های آزمایشگاهی 
دانشگاه آزاد ابلاغ شد
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بررسی ابعاد علمی اربعین در گفت‌وگو
یب مذاهب  با رئیس دانشگاه تقر

۵

شیوه‌نامه ارزیابی و رتبه‌بندی مراکز خدمات و شبکه‌های 

آزمایشگاهی و تحقیقاتی دانشگاه آزاد اسلامی ابلاغ شد

دکترمحمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، بخشنامه 

»شیوه‌نامه ارزیابی و رتبه‌بندی مراکز خدمات و شبکه‌های آزمایشگاهی 

و تحقیقاتی دانشگاه آزاد اسلامی« را به معاونان، روسای مراکز، مدیران 

کل سازمان مرکزی و روسای استان‌ها، واحدها و مراکز آموزشی دانشگاه 

ابلاغ کرد.  رئیس دانشگاه آزاد اسامی در این بخشنامه تاکید کرده 

است: »به‌منظور بهره‌‌‌‌‌مندی حداکثری از ظرفیت‌های ساختاری و توان 

عملیاتی واحدهای پژوهشی آزمایشگاه‌های آموزشی، تحقیقاتی و 

کارگاه‌‌‌‌‌‌‌های دانشگاه آزاد اسلامی، افزایش قابلیت پاسخگویی و ارائه 

خدمات پیشرفته منطبق بر استانداردهای ملی و بین‌‌‌‌‌‌‌المللی، آیین‌نامه 

اجرایی مراکز خدمات و شبکه‌های آزمایشگاهی و تحقیقاتی دانشگاه 

آزاد اسلامی ابلاغ می‌شود.«  در این بخشنامه آمده است: »در راستای 

اجرای بند 6 آیین‌نامه اجرایی مراکز خدمات و شبکه‌های آزمایشگاهی 

و تحقیقاتی دانشگاه آزاد اسلامی، شیوه‌‌‌‌‌‌‌‌نامه‌‌ مذکور با هدف ارزیابی 

نظام سازمانی برنامه و کارآمدی مراکز خدمات و اجزای آن، رتبه‌بندی 

مراکز خدمات و اجزای آن بر مبنای برون‌داد آنها، ارائه راهکار برای بهبود 

عملکرد و مراکز خدمات و اجزای آن با توجه به نتایج ارزیابی، اخذ تصمیم 

مراجع ذی‌ربط برای ادامه، توقف یا حمایت از فعالیت مراکز خدمات و 

اجزای آن بر مبنای نتایج ارزیابی ابلاغ شده است.« 

همچنین براساس بندهای این بخشنامه، معرفی الگوهای بهتر و آگاهی 

دادن به مراکز خدمات و اجزای آن در مورد میزان فاصله‌ها از الگوهای 

مناسب و نیز اطلاع‌رسانی در مورد موقعیت آنها نسبت به یکدیگر، 

سنجش میزان موفقیت مراکز خدمات و اجزای آن در تحقق اهداف 

تعیین شده تاسیس آنها و فراهم کردن بستر مناسب برای ارتقای رتبه 

پژوهشی مراکز خدمات و اجزای آن در نظام‌های رتبه‌بندی بین‌المللی 

از دیگر اهداف شیوه‌نامه ارزیابی و رتبه‌بندی مراکز خدمات و شبکه‌های 

آزمایشگاهی و تحقیقاتی دانشگاه آزاد اسلامی است. 

شیوه‌نامه ارزیابی و رتبه‌بندی مراکز خدمات و شبکه‌های آزمایشگاهی 

و تحقیقاتی دانشگاه آزاد اسلامی، شامل تعاریف، اهداف، روش‌ها، 

مراحل و دوره‌های ارزیابی، امتیازدهی، رتبه‌بندی و... است که به صورت 

کامل و جامع در اختیار واحدها و مراکز دانشگاهی قرار گرفته است. 

برگزاری هم‌اندیشی »برگرفتگی‌های نو از نگارگری«

  در دانشگاه استاد فرشچیان

با توجه به رواج بسیار روایت‌های بینامتنی و پیرامتنی در آثار هنری، 

معاونت آموزشی و پژوهشی دانشگاه هنرهای اسلامی ـ ایرانی استاد 

فرشچیان هم‌اندیشی »برگرفتگی‌های نو از نگارگری« را برگزار می‌کند. 

این هم‌اندیشی در دو پنل تخصصی شامل ۱۱ مقاله که سه مقاله آن به 

شکل پوستر خواهد بود، چهارشنبه ۲۴ مهرماه در محل دانشگاه استاد 

فرشچیان برگزار می‌شود. 

حضور در این هم‌اندیشی برای عموم علاقه‌مندان، استادان، هنرمندان 

و دانشجویان آزاد است. 

‌نحوه پذیرش دروس گذرانده شده دانشجویان انتقالی

 از دانشگاه‌ها به دانشگاه آزاد اسلامی اعلام شد

جواد علمایی معاون علوم، مهندسی و کشاورزی دانشگاه و عبدالحسین 

خسروپناه معاون علوم انسانی و هنر دانشگاه آزاد اسلامی، دستورالعمل 

»نحوه پذیرش دروس گذرانده شده دانشجویان انتقالی از دانشگاه‌ها 

و موسسات آموزش عالی مورد تایید وزارتین« را به روسای استان‌ها، 

واحدها، مراکز آموزشی و معاونت آموزش‌های عمومی و مهارتی دانشگاه 

آزاد اسلامی ابلاغ کردند. 

براساس این دستورالعمل دروس گذرانده شده دانشجویان دانشگاه‌ها 

و موسسات آموزش عالی مورد تایید وزارتین که به دانشگاه آزاد اسلامی 

منتقل می‌شوند، مشروط بر اینکه با تایید دانشگاه مبدا در شمول اخراج 

آموزشی قرار نگرفته باشند، با کسب نمره قبولی بر حسب مقطع تحصیلی 

و با رعایت تعداد واحد و عنوان درسی یکسان قابل پذیرش است. 

‌آغاز ثبت‌نام آزمون EPT و آزمون فراگیر مهارت‌های عربی

 دانشگاه آزاد اسلامی

ثبت‌نام آزمون EPT و آزمون فراگیر مهارت‌های عربی آبان ماه ۹۸ دانشگاه 

آزاد اسلامی از دیروز ۲۳ مهر ماه آغاز و تا ساعت ۲۴ سه‌شنبه ۳۰ مهر 

ماه ادامه خواهد داشت. 

آزمون‌های مربوطه در روز جمعه ۱۷ آبان ماه ۹۸ به‌طور همزمان در 

شهرهای تهران، شیراز، تبریز، مشهد، اصفهان، اهواز، کرج، کرمانشاه، 

کرمان، ساری و رشت برگزار خواهد شد. 

زمان دریافت کارت ورود به جلسه روز چهارشنبه ۱۵ آبان ماه است. 

تمام دانشجویان دکتری تخصصی دانشگاه آزاد اسلامی می‌توانند 

 در صورت تمایل با مراجعه به سامانه مرکزسنجش و پذیرش به نشانی

http://english.iau.ac.ir/ept نسبت به ثبت‌نام خود اقدام و همچنین 

از منابع و بودجه‌بندی سوالات این آزمون‌ها آگاهی یابند. 

گفتنی است به دلیل برگزاری همزمان آزمون EPT و آزمون فراگیر 

مهارت‌های عربی هر داوطلب مجاز به ثبت‌نام در یکی از آزمون‌های 

مذکور است و شرکت همزمان در دو آزمون فوق امکان‌پذیر نیست. 

هدف سندهای تعلیم و تربیت خارجی 

هویت‌زدایی از دانش‌آموزان است

سیدمحمد بطحایی در گفت‌وگو با »آنا«، با اشاره به تاکید چندباره مقام 

معظم رهبری در بهره‌گیری از اسناد داخلی برای تحول نظام تعلیم و 

تربیت گفت: »رهبری فرزانه تاکنون به کرات و با ادبیات مختلف در این 

زمینه توصیه‌های فراوانی داشته‌اند که نباید از دید مدیران عرصه تعلیم 

و تربیت دور بماند.«  او افزود: »در شرایط کنونی با توجه به  انباشت 

تجربیات در حوزه آموزش و پرورش و تعلیم و تربیت اسامی برگرفته از 

آموزه‌های قرآن و مبانی دینی، هیچ‌نیازی در تجویز اسناد بالادستی از 

کشورهای خارجی احساس نمی‌شود و اساسا باید از تجربه‌های متناسب 

با فرهنگ و تمدن کشور در این زمینه استفاده شود.« 

معاون آموزش‌های عمومی و مهارتی دانشگاه آزاد اسلامی اظهار کرد: 

»یکی از مهم‌ترین ابزارها و مصادیق دشمنان این مرز و بوم هویت‌زدایی 

از فرزندان و دانش‌آموزان است. وقتی سندی از بیرون از مرزها تجویز 

می‌شود، هدفی جز تغییر هویت فرزندان ما ندارد و به طور نامحسوس 

آموزه‌ها و اعتقادهای ریشه‌ای را مورد هدف قرار می‌دهند.« 

بطحایی بیان کرد: »تغییر هویت یکی از شاخص‌هایی است که مقام 

معظم رهبری بارها درخصوص آن تذکر داده‌اند و باید اذعان کرد 

منشأ بسیاری از مشکلات فرهنگی امروز جوانان هویت‌زدایی و تغییر 

هویت است. بنابراین اصرار بر بهره‌گیری از آموزه‌های قرآنی در نظام 

تعلیم و تربیتی به‌خاطر مقاومت در برابر تجربیات بین‌المللی نیست 

بلکه مقابله با جریان هویت‌زدایی غرب است.«

ارائه خدمات پزشکی به زائران پاکستانی در ایام اربعین

مسعود کرمان ساروی، معاون علوم پزشکی دانگشاه آزاد واحد زاهدان در حاشیه حضور گروه جهادی 

همیاران سلامت این واحد  که برای ارائه خدمات پزشکی و پرستاری به زائران کشورهای  پاکستان و 

افغانستان در زائرسرای امام‌رضای )ع( زاهدان حضور یافتند، اظهار کرد: »کادر هیات علمی پرستاری 

دانشگاه و جمعی از دانشجویان سال آخر پزشکی با حضور در زائرسرای زوار پاکستانی به ارائه‌ خدمات 

پزشکی و پرستاری به عاشقان و دلدادگان ابا‌عبدالله الحسین)ع( پرداختند.« او گفت: »گروه جهادی 

همیاران سلامت دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان با هدف ارائه خدمات در مناسبت‌ها و موقعیت‌های 

خاص برای همراهی و کمک‌درمانی و پرستاری به عموم مردم گرد‌هم آمده‌اند.«

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان یادآور شد: »این گروه جهادی در آستانه 

فرارسیدن اربعین حسینی نیز با داروها و تجهیزات عمومی مناسب به ویزیت و معاینه و تجویز دارو  برای 

زوار خارجی میهمان در شهرستان زاهدان پرداختند.« ساروی از تلاش‌های بی‌‌دریغ و حضور رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان در محل موکب شهدای این دانشگاه و ایستگاه جهادی همیاران 

سلامت قدردانی کرد. گفتنی است، دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان سال ۹۱ نخستین گروه 

دانشجویان رشته پزشکی را برای تحصیل در این دانشگاه پذیرش کرد و مهر جاری نخستین گروه 

فارغ‌التحصیل رشته پزشکی با حضور نماینده ولی‌فقیه و امام جمعه زاهدان و اعضای هیات رئیسه 

دانشگاه قرائت سوگند پزشکی را برگزار کردند و مفتخر به کسب دانشنامه دکتری عمومی شدند.

استقبال دانشگاهیان واحد ماکو از زائران اهل ترکیه

زائران کربلای معلی از کشور ترکیه که به‌منظور شرکت در پیاده‌روی عظیم اربعین حسینی عازم 

عراق بودند، مورد استقبال مسئولان، استادان و کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌الملل 

ماکو قرار گرفتند. در این مراسم سعید مرادی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌الملل ماکو با 

خوشامدگویی به زائران اظهار کرد: »امسال بالغ بر هزار و ۳۰۰ نفر از زائران برای شرکت در مراسم 

پیاده‌روی اربعین از کشور ترکیه، آذربایجان، گرجستان و کشورهای اروپایی وارد ایران شده‌اند.« 

سیدابوالقاسم موسوی، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماکو نیز با 

خوشامدگویی به زائران ترکیه‌ای مواردی را در مورد آداب پیاده‌روی اربعین به آنان خاطرنشان و در 

جمع شهروندان ترکیه‌ای مرثیه‌سرایی کرد.

خدمت‌رسانی موکب بهداشت و سلامت واحد بروجرد به زائران اربعین

اتوبوس مجهز به دو دستگاه یونیت دندانپزشکی با نیروهای متخصص شامل هیات علمی، 

فارغ‌التحصیلان و دانشجویان داوطلب دندانپزشکی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بروجرد که در ورودی 

شهر )میدان آیت‌الله‌العظمی بروجردی( که معبر زائران دیگر شهرها، استان‌ها و کشورهای مختلف 

است، مسقر بوده از صبح تا شب‌ در حال خدمات‌دهی اورژانسی به زائران اربعین حسینی است.

  در راه اربعین  چه خبر از دانشگاه

راهبرد‌های فرهنگی برای جهان اسلام

   اکبر اعتباریان و همکاران
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان  )خوراسگان(

نشر علمی‌ و دانشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی  منتشر کرد: برای تهیة کتب ذیل با شمارة    ۶۶۳۴۸۰۲۱-۰۲۱   تماس حاصل فرمایید.	

یابی سازمان‌های فرهنگی بازار

  ‌ بونیتا کلب 
  علی رشیدپور

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان  )خوراسگان(

 تولید غذای حلال

   ‌ میان دیاز - محمد چودری

  سید امیر‌علی انوار  و  همکاران
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان  )خوراسگان(


